
В Хабаровском крае проводится проверка по факту гибели ребенка

В Хабаровском крае проводится проверка по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ, по факту причинения смерти по неосторожности малолетнему ребенку.

По предварительным данным, 16 декабря 2018 года в вечернее время в одном из сел Аяно-Майского района Хабаровского края 43-летняя женщина пришла в гости к семье своей дочери провести время с внуками. Однако, по небрежности оставила свои таблетки на столе, а ее малолетний внук, оставшись на несколько минут без присмотра, проглотил их. Медицинские и реанимационные мероприятия положительных результатов не принесли, ребенка спасти не удалось.

Семья, где воспитывался мальчик, характеризуется положительно, за ребенком был обеспечен надлежащий уход.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства совершенного деяния, будет дана оценка действиям родителей и бабушки.

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1282890>